

## ТЕАТРАЛЬНЫЙ СЕЗОН В ВЫШНЕМ ВОЛОЧКЕ

**В. ВОЛОЧЕК.** Вышневолоцкий городской драматический театр деятельно готовится к осенне-зимнему сезону. Группа полностью укомплектована. Заканчивается ремонт здания театра.

Открытие театрального сезона намечается на 5 октября. Оно обещает быть интересным. До 1 января 1939 года предполагается поставить пьесы: «Гене-

ральный консул» — братьев Тур и Шейнина, «Гавань Бурь» — Бальзака, «Простая девушка» — Шваркина, «Падь серебряная» — Н. Погодина, «Последние» — А. Горького и другие.

Сейчас в театре идут репетиции пьесы «Генеральный консул». В 21 годовщину Великой Октябрьской социалистической революции театр покажет пьесу «Падь серебряная».